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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.01.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 77 състав, 

в публично заседание на 25.01.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Евгения Баева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Розалия Радева, като разгледа дело номер 67 

по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

  
 

На именното повикване на първо четене в 13,36 часа се явиха: 

 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „А. С. К. УНИВЕРСИТЕТСКА БОЛНИЦА 

МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ“ ЕООД, редовно 

уведомен, представлява се от АДВОКАТ Р., надлежно упълномощена и приета от 

съда от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОР НА СТОЛИЧНА ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА, 

редовно уведомен, представлява са от ГЛАВЕН ЮРИСКОНСУЛТ Ш., надлежно 

упълномощен и приет от съда от днес. 

 

АДВОКАТ Р.: Уважаема госпожо съдия, моля да дадете ход на делото.  

ГЛАВЕН ЮРИСКОНСУЛТ Ш.: Уважаема госпожо съдия, моля да дадете ход на 

делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки по даване ход на делото, поради 

което 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

Производството е образувано по жалбата на “Аджибадем сити клиник университетска 

многопрофилна болница за активно лечение“ ЕООД със седалище и адрес на 



управление [населено място], срещу Писмена покана с изх. № 29-02-142/13.12.2023 

година, с която търговецът е поканен да плати сумата от 2 916 лева, представляваща 

платена без правно основание по Клинична пътека № 124 за м. април 2023 година. 

 

АДВОКАТ Р.: Уважаема госпожо съдия, поддържам жалбата. Моля да се приемете 

представените с жалбата писмени документи. Моля да приемете приложената към 

жалбата епикриза на здравно осигурено лице (З.), тъй като не се съдържа в цялост в 

административната преписка. 

ГЛАВЕН ЮРИСКОНСУЛТ Ш.: Уважаема госпожо съдия, оспорвам жалбата. Моля да 

приемете административната преписка. Моля да приемете епикризата, тъй като не е 

разпечатана в цялост. Представям и моля да приемете фактура № 10000048951 от 

10.04.2023 г., от която е видно, че З. е заплатило на жалбоподателя сумата от 1820 

лева, вкл. за медицинското изделие „катетър“. Фактурата е представена на Здравен 

фонд „Доверие“, които инициираха проверката и отказаха да заплатят стойността й по 

сключения застрахователен договор. Това медицинско изделие не се плаща от 

Здравната каса. Освен това, отчетената клинична пътека № 124 не съответства на 

извършената от лечебното заведение медицинска дейност. Лечебното заведение е 

отчело клинична пътека 129, която е по-ниско платена, но медицинското изделие по 

нея се заплаща. Именно затова Здравен фонд „Доверие“ отказа да заплати стойността 

на медицинското изделие. 

АДВОКАТ Р.: Твърдението ни е, че дейностите са изпълнени, така както са описани, 

но е допусната грешка при оформяне на документите. Клиничната пътека неправилно 

е вписана. Като сме провели двете интервенции ние сме спестили на пациента две 

пролежавания в болница и разходи на Здравната каса. Моля да оставите без уважение 

искането за приемане на представените от ответника в днешното заседание писмени 

документи.  

 

СЪДЪТ намира, че следва да приеме административната преписка по опис, съдържащ 

се в придружителното писмо от 03.01.2023 година.  

СЪДЪТ намира, че представената с жалбата епикриза следва да се приеме тъй като 

същата не се съдържа в цялост в административната преписка.  

СЪДЪТ намира, че представените с жалбата писмени документи не следва да се 

приемат, като доказателства, тъй като се съдържат в административната преписка 

Предвид горното СЪДЪТ 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА административната преписка по опис, съдържащ се в 

съпроводителното писмо от 03.01.2023 г., Епикриза № 5270/2023 г. и Фактура № 

10000048951/10.04.2023 г. 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на жалбоподателя да се приемат представените с 

жалбата писмени документи, както следва : Писмо с изх. № 22-4841-372-1/11.10.2023 

година, Доклад от доц. д-р С. С., Началник на Отделение по съдова хирургия; 

Направление за хоспитализация; Оперативен протокол № 4421/04.04.2023 година, 

Удостоверение за актуална търговска регистрация на жалбоподателя. 

ДОКУМЕНТИТЕ ДА СЕ РАЗШИЯТ от делото и да се приложат към задната корица. 

 



ЮРИСКОНСУЛТ Ш.: Нямам други доказателствени искания. 

АДВОКАТ Р.: Нямам други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ с оглед изявлението на страните, счита делото за изяснено от фактическа 

страна, поради което  

 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

 

АДВОКАТ Р.: Уважаема госпожо съдия, моля да уважите жалбата и да отмените 

писмената покана. Моля да присъдите направените разноски, за което представям 

списък. Моля да ми дадете срок за писмени бележки.  

ГЛАВЕН ЮРИСКОНСУЛТ Ш.: Уважаема госпожо съдия, моля да отхвърлите 

жалбата, която считам за неоснователна и недоказана. НЗОК заплаща извършена и 

отчетена по съответния ред дейност съгласно чл. 366 от Н. 2020 -2022, който 

предоставя възможност за подаване на корекция. Дейност, която не е подадена и 

отчетена по съответния ред, не следва да бъде заплатена.  

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с решение в 

законоустановения срок.  

СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните в 10-дневен срок от днес да представят 

писмени бележки. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:54 часа.  

 

 

 

 

                                                                                    

СЪДИЯ: 

 

 

 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


